

上海爱谱华顿董事长一行到市开发区考察

拓展合作领域,深化务实合作

本报讯(通讯员 丁 宁)

9月15日至16日,上海爱谱华顿电子科技(集团)有限公司董事长华建刚一行来菏考察,并就下一步合作事宜进行洽谈。市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,副市长王卫东,市开发区党委书记、管委会主任李国珍,党工委副书记、管委会常务副主任练建军参加相关活

动。

在菏期间,华建刚一行来到市开发区鲁西南大数据、新世纪科技城、大唐5G、裕罗电器、精进电动等地进行考察,深入了解我市产业发展现状及标准化厂房建设情况。

座谈会上,陈平代表市委、市政府对客人的到来表示欢迎,并简要介绍了菏泽的整体情况。他

指出,上海爱谱华顿电子科技集团作为一家综合性高科技企业,有着雄厚的资本和技术实力,我们真诚期待与爱谱华顿开展全方位合作。菏泽将发扬舍得精神,拿出最好的资源、最好的政策,让利企业、共赢未来。各级各部门要搞好服务,支持项目落地生根、开花结果。衷心希望爱谱华顿能够在菏泽做大做强、做实做优,带动吸引更多新一代信息技术产业项目入驻菏泽,加速打造特色产业集群,为推动菏泽高质量发展作出贡献。

华建刚介绍了企业发展情况,他表示,菏泽经济发展迅速、潜力巨大,合作前景广阔。今后将进一步加深交流合作,依托自身技术优势,加快推进项目落地,推动菏泽数字化信息化产业发

展。希望双方共享发展机遇,拓展合作领域,深化务实合作,共创美好未来。

据悉,上海爱谱华顿电子科技(集团)有限公司,是中国信息化传输与弱电智能领域解决方案提供商,专业从事电线电缆、视频监控、综合布线、数据中心与楼宇自控五大领域的研发、制造、销售和服务。

抢抓珠三角产业转移机遇

市开发区加快建设九家智能制造企业



本报讯(通讯员 海欣)近年来,市开发区抢抓珠三角地区智能制造产业向外转移机遇,大力发展战略性新兴产业,2019年一次成功签约深圳9家智能制造企业。目前,这些项目进展如何,笔者进行了实地调查。

笔者首先来到位于市开发区三捷工业园的旭呈电子科技(菏泽)有限责任公司,看到这里的车间已装修

一新,经过几个月的努力,公司设备正式进入安装调试阶段,为即将到来的试生产做准备。

笔者了解到,旭呈电子科技公司主要生产平板电脑、液晶显示器、手机显示屏等,项目采用先进的智能触控技术,具有轻薄、可弯曲、低耗节能等优点,属于新一代触显一体化产品,主要供应京东、亚马逊、海尔、惠普

等国内外知名企业。

旭呈电子科技公司只是2019年市开发区签约的深圳9家智能制造企业中的一家,这些智能制造企业仅设备投资就能达到12.8亿元,产品共涉及平板电脑、触控屏幕、智能手机、智能穿戴、摄像头制造及锂电池生产等多个产业门类,全部投产后,将在市开发区形成产业集群效应。

市开发区公开招聘高层次人才

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈 力)按照《中共菏泽市委关于深化人才发展体制机制改革的实施意见》精神,根据工作需要,菏泽市经济开发区9月16日出台公告,面向社会公开引进一批高层次急需紧缺人才。

根据岗位要求和报名条件,国内高校毕业生须于2021年7月31日前满足以下条件之一:取得博士学位;取得“一流大学建设高校”全日制本科以上学历学位;取得“一流学科建设高校”全日制硕士研究生学历学位或所建设学科的全日制本科学历学位(2017年起由国家统一下达招生计划,考试招生执行相同政策和标准的非全日制研究生可以报名)。

留学人员须于招聘公告发布时已取得入围三大世界大学排名体系前700名高校的全日制硕士研究生以上学历学位证书和教育部留学服务中心出具的国外学历学位认证书。有关高校的分校、独立学院毕业生,委托培养、在职培养、定向培养和合作办学的毕业生,均不列入引进范围。

原则上大学本科生30周岁以下(1989年8月1日以后出生)、硕士研究生35周岁以下(1984年8月1日以后出生)、博士研究生40周岁以下(1979年8月1日以后出生)。

现役军人,在读的非应届毕业生,菏泽市范围内的机关公务员、参照公务员法管理的事业单位工作人员、事业单位工作人员

等,以及从我市机关事业单位辞职(辞职)未满半年的人员,不得报考。在读非应届毕业生不得以已取得的学历作为条件报考。

面试合格者按照面试合格成绩高低以1:1比例确定进入体检考察范围人选(出现成绩并列的,按照学历层次高者优先、应届毕业生优先、年龄小者优先的顺序确定)。体检标准参照《国家公务员录用体检标准》执行。组织人员对考察人选的个人档案、思想政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩等情况进行详细考察,考察不合格者取消其聘用资格。因放弃考察、体检或考察、体检不合格造成的空缺,从应聘同一岗位面试合格人员中依次等额递补,递补只进行一次。

一批先进集体和个人受表彰

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈 力)近日,菏泽市委、市政府印发《关于表彰“菏泽市担当作为先进集体和先进个人”“菏泽市干事创业先进集体和先进个人”的决定》,授予100个单位“菏泽市担当作为先进集体”称号,授予150名同志“菏泽市担当作为先进个人”称号;授予100个单位“菏泽市干事创业先进集体”称号,授予150名同志“菏泽市干事创业先进个人”称号。市开发区9个单位、13名同志受到表彰。

市开发区入选“菏泽市担当

作为先进集体”的单位有市开发区岳程街道办事处、市开发区市场监督管理局、市开发区行政审批服务局、市开发区纪工委。入选“菏泽市担当作为先进个人”的有刘勇、何利军、丁俊平、戚风军、汪志杰、贾宝珍。入选“菏泽市干事创业先进集体”的有市开发区丹阳街道办事处、市开发区财政局、市开发区招商三局、市开发区税务局、菏泽市公安局开发区分局。入选“菏泽市干事创业先进个人”的有赵福龙、吴沛、黄贤立、杨宏、张晓林、张艳阳、刘义伟。

菏泽技师学院 为精进电动发展再输血

本报讯(通讯员 小 锯)近日,菏泽精进电动接到第四季度销售订单翻倍的喜讯,公司上下进入齐心协力、撸起袖子加油干,奋力保证交付的关头,生产人才的瓶颈问题接踵而来。生产操作人手短缺200来人,仅靠社会招募几乎无法保证短期内完成交付。

近年来,精进电动与菏泽技师学院在各方面开展深度合作,建立了良好的校企共建关系。菏泽技师学院主要负责人得知公司难处后,当即表示,锦上添花虽是好,雪中送炭更可贵。精进电动作为菏泽市双招双引的重点企业,菏泽技师学院一定要服务好,全力支持企业发展,更好服务我市经济建设,菏泽技师学院要坚定打好职业技工教育主动仗,以更加主动的姿态,用实干笃定前行,培养更多更好的专业技术人才,不断增强企业在菏泽发展的底气。

尽管菏泽技师学院之前从未有过短期顶岗实习的先例,同时学生又未返校,但他们想尽一切办法,破除一切困难,全力支持精进电动产品生产。院长乔忠义亲自调度、亲自部署,党委副书记梁衍海亲自指挥,迅速排查学生资源,组织相关老师开会部署工作,重新调整课程计划,仅用一天时间就组织了94名数控、机电专业学生支援精进电动,并派出三名班主任驻厂,全程跟踪学生的管理工作。

菏泽技师学院是菏泽精进电动签约的第一家校企合作院校,至今已经先后三次为精进电动累计输送高素质专业技术人才100余名。这次在企业面临紧急人员需求时,再次义无反顾伸出援助之手,急企业之所急,为企业纾解困难,充分彰显了学校为企业培养人才,为经济发展助力的办学理念。

